



OKRUGLI STO „RAZMATRANJE NACRTA NACIONALNE STRATEGIJE CIRKULARNE TRANZICIJE DO 2030. SA AKCIONIM PLANOM 2023-2023 GODINE“

Poštovani/a,

Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma, u saradnji sa Privrednom komorom Crne Gore organizuje okrugli sto u okviru Javne rasprave na temu: „**Razmatranje Nacrta Nacionalne Strategije cirkularne tranzicije do 2030. sa Akcionim planom 2023-2024. godine**“.

Okrugli sto će se održati **u ponedjeljak, 28. novembra 2022. godine**, sa početkom u **12:00 časova** u Privrednoj komori Crne Gore (sala I), ul. Novaka Miloševa 29/II, Podgorica.

Potpisivanjem Sofijske deklaracije zemlje Zapadnog Balkana obavezale su da unapređuju politike i programe podrške zelenoj ekonomiji kao odgovor na sve veće izazove u domenu društvenih, ekonomskih i klimatskih promjena. Cirkularna ekonomija prepoznata je kao važan alat za zelenu tranziciju i predstavlja ekonomski narativ koji je utemeljen na održivoj potrošnji i proizvodnji. Slijedeći zelene kriterijume, svaka zemlja, pa tako i Crna Gora, treba da utvrdi sopstveni put za sprovođenje planiranih aktivnosti u oblasti cirkularne ekonomije.

Kroz prethodno identifikovane prioritetne sektore u Mapi puta Crne Gore ka cirkularnoj ekonomiji, Nacrt Nacionalne Strategije cirkularne tranzicije definiše jasnu viziju, strateške i operative ciljeve do 2030. i stvara okvir za prevazilaženje postojećih i budućih ekonomskih izazova. Takođe, predstavlja odgovor na brojne međunarodne obaveze koje su definisane UN Agendom održivog razvoja do 2030. godine, Zelenim sporazumom EU, obavezama u okviru pregovaračkog procesa Crne Gore sa Evropskom unijom i brojnim obavezama definisanim u različitim sektorskim strategijama.

Cilj okruglog stola je da u konsultaciji sa svim relevantnim zainteresovanim stranama, kroz otvoren participativni proces, kreiraju mehanizmi i adekvatan implementacioni alat za dugoročni oporavak i otpornost ekonomije Crne Gore. Cijeneći da ćete prepoznati značaj ove teme, molimo Vas da odredite predstavnike iz Vaše kompanije, odnosno institucije i njihovo učešće na Okruglom stolu prijavite najkasnije do četvrtka, **24. novembra 2022. godine** na [LINK](#) .

U prilogu dostavljamo Agendu događaja, kao i Nacrt Nacionalne Strategije cirkularne tranzicije do 2030. sa Akcionim planom 2023-2024. godine.

AGENDA

12:00-12:20

Uvodna obraćanja

Nikola Vujović, potpredsjednik, Privredna komora

*Olivera Vukajlović, generalna direktorica Direktorata za unapređenje konkurentnosti,
Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma*

12:20- 13:00

Prezentacija Nacrta Nacionalne Strategije cirkularne ekonomije do 2030. sa Akcionim planom 2023-2024. godine

*Ladeja Godina Košir, Circular Change Insitut za Cirkularnu ekonomiju, konsultantkinja
Marija Tripunović, konsultantkinja*

13:00-14:00

Diskusija